

Všetkým záujemcom

V Bratislave, dňa 31. mája 2019

VEC

Vysvetlenie zverejnených dokumentov k zákazke s názvom **Rádiologické zariadenia (Vranov nad Topľou)** – II. kolo

Verejný obstarávateľ týmto odpovedá na doručené otázky k zákazke s názvom **Rádiologické zariadenia (Vranov nad Topľou)**, zverejnenej v Úradnom vestníku verejného obstarávania EÚ č. 2019/S 088-210388 zo dňa 7.5.2019 a vo vestníku UVO pod č. 91/2019 zo dňa 9.5.2019 značka 11967 - MST, tak ako je uvedené nižšie.

Pre časť č. 1: CT prístroj

Otázka č. 1:

Verejný obstarávateľ žiada „Rozsah prúdu (skutočná alebo ekvivalentná hodnota dosahovaná pomocou iteratívnej rekonštrukcie obrazu) min. (20-600) mA“.

Je možné zmeniť znenie položky č. 8 na Rozsah prúdu min. 10-420mA a podmieniť ho výkonom generátora ?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ preskúmal dopad navrhovanej zmeny technickej požiadavky vo vzťahu k svojim potrebám a účelu nakupovaného zariadenia a súhlasí so zmenou položky č. 8 a upravuje podmienky splnenia parametra nasledovne: „*Rozsah prúdu (skutočná alebo ekvivalentná hodnota dosahovaná pomocou iteratívnej rekonštrukcie obrazu) min. (20-420) mA*“. Verejný obstarávateľ v tomto kontexte upraví techn. špecifikáciu pre danú časť.

Otázka č. 2:

Verejný obstarávateľ žiada: Počet monitorov ovládacej stanice operátora multidetektorového počítačového tomografu min.2 s uhlopriečkou min.19 palcov.

Je možné zmeniť znenie položky č. 20 na „Počet monitorov 1“ a podmieniť ho veľkosťou uhlopriečky min. 24 palcov?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ v priebehu prípravy verejného obstarávania pristupoval k určeniu opisu predmetu zákazky zodpovedne s ohľadom na svoje potreby, finančné možnosti a princípy verejného obstarávania. Verejný obstarávateľ trvá na pôvodnej položke dodania 2 monitorov v predpísaných parametroch z prevádzkových dôvodov, kedy pri paralelnom zobrazení rozdielnych obrazov resp. dát môžu pracovať v rovnakom čase aj dvaja laboranti súčasne. Podľa vedomostí verejného obstarávateľa (vychádzajúc z verejne dostupných informácií z verejných tendrov na obdobné zariadenia v poslednom roku) uvedená požiadavka neodkazuje na konkrétneho výrobcu prístroja a jedná

sa o štandardné HW vybavenie. Z uvedeného dôvodu, majú na zreteli systém práce nemocničného personálu, verejný obstarávateľ trvá na danej požiadavke.

Otázka č. 3:

Verejný obstarávateľ žiada: USB konektor pre externé pamäťové médiá Z dôvodu možnosti zavírenia CT zariadenia z externých pamäťových médií a z dôvodu existencie modernejších a rýchlejších spôsobov prenosu informácií žiadame zrušiť položku č. 26.

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ preskúmal dopad navrhovanej zmeny technickej požiadavky vo vzťahu k svojim potrebám a účelu nakupovaného zariadenia, a preto sa rozhodol vypustiť uvedenú požiadavku v plnom rozsahu. Verejný obstarávateľ v tomto kontexte upraví techn. špecifikáciu pre danú časť.

Otázka č. 4:

Verejný obstarávateľ žiada: Počet monitorov pracovnej stanice pre lekára na báze klientserver riešenia pre diagnostiku a postprocessing min.2 s uhlopriečkou min. 21 palcov

Je možné zmeniť znenie položky č. 20 na „Počet monitorov 1“ a podmieniť ho veľkosťou uhlopriečky min. 24 palcov?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ v priebehu prípravy verejného obstarávania pristupoval k určeniu opisu predmetu zákazky zodpovedne s ohľadom na svoje potreby, finančné možnosti a princípy verejného obstarávania. Verejný obstarávateľ trvá na pôvodnej položke dodania 2 monitorov v predpísaných parametroch, nakoľko pre diagnostických pracovníkov je pre nerušený popis najdôležitejší nerušený pohľad na zobrazené snímky samostatne, čo nie je možné dosiahnuť zobrazením na spoločnom monitore. Dedikovaný medicínsky personál požaduje mať obrazy oddelené a natočené v rôznom uhle, čo pri jednom monitore nie je možné. Podľa vedomostí verejného obstarávateľa (vychádzajúc z verejne dostupných informácií z verejných tendrov na obdobné zariadenia v poslednom roku) uvedená požiadavka neodkazuje na konkrétneho výrobcu prístroja a jedná sa o štandardné HW vybavenie. Z uvedeného dôvodu, majú na zreteli systém práce nemocničného personálu, verejný obstarávateľ trvá na danej požiadavke.

Otázka č. 5:

Verejný obstarávateľ žiada: Diagnostická grafická karta s dvojmonitorovým výstupom

Je možné zmeniť znenie položky č. 20 na „Počet monitorov 1“ a podmieniť ho veľkosťou uhlopriečky min. 24 palcov, a na základe uvedenej zmeny zrušiť bod č. 41 Špecifikácie, keďže grafická karta s dvojmonitorovým výstupom nebude potrebná?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ má výlučné právo na špecifikáciu predmetu zákazky v súlade s jeho potrebami a finančnými možnosťami. Verejný obstarávateľ neakceptuje daný návrh a trvá na dodaní 2 monitorov a z tohto dôvodu trvá na požiadavke podľa bodu č. 41.

Otázka č. 6:

Verejný obstarávateľ žiada „Tepelná kapacita anódy RTG žiariča min. 6 MHU“.

Bude verejný obstarávateľ akceptovať hodnotu tepelnej kapacity anódy štandardných 5 MHU alebo 8 MHU s funkciou AIDR 3D?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ v priebehu prípravy verejného obstarávania pristupoval k určeniu opisu predmetu zákazky zodpovedne s ohľadom na svoje potreby, finančné možnosti a princípy verejného obstarávania. Vzhľadom na potreby RTG pracoviska verejný obstarávateľ z dôvodu výrazného nárastu počtu indikovaných CT vyšetrení, ktoré je nutné vykonať v čo najkratšom čase, čo kladie zvýšené nároky na záťaž RTG lampy, trvá na pôvodnej požiadavke tepelnej kapacity anódy RTG žiariča min. 6 MHU, ktorá predstavuje nominálnu a nie ekvivalentnú hodnotu tepelnej kapacity anódy.

Otázka č. 7:

Verejný obstarávateľ žiada: USB konektor pre externé pamäťové médiá Z dôvodu možnosti zavírenia CT zariadenia z externých pamäťových médií je USB port určený predovšetkým pre servisných technikov. Vzhľadom k tomu, že zariadenie nie je vôbec chránené a zabezpečené proti vírusom, použitie zavíreného externého zariadenia môže mať za následok úplné zrušenie systému, stratu všetkých dát a poškodenie software, pričom tento proces bude nenávratný.

Ak verejný obstarávateľ trvá na používaní USB portu, súčasťou sprievodných dokumentov bude musieť byť doklad podpísaný verejným obstarávateľom, v ktorom sa zaviazá prebrať na seba úplnú zodpovednosť za zariadenie, systém, software, hardware, dáta a ostatné súčasti zariadenia, ktoré môžu byť poškodené v prípade neodborného použitia USB portu.

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ preskúmal dopad navrhovanej zmeny technickej požiadavky vo vzťahu k svojim potrebám a účelu nakupovaného zariadenia, a preto sa rozhodol vypustiť uvedenú požiadavku v plnom rozsahu. Verejný obstarávateľ v tomto kontexte upraví techn. špecifikáciu pre danú časť.

Pre časť č. 4: USG rádiologické

Otázka č. 8:

V rámci verejného obstarávania s názvom Rádiologické zariadenia (Vranovská nemocnica), Časť č. 4: USG rádiologické, v špecifikácii predmetu zákazky v riadkoch č. 46-53 (Bod č. 14.2 a Bod č. 14.3) požadujete dodanie 2ks lineárnych sond. Technologický vývoj niektorých výrobcov, ale toto riešenie už prekonal a preto ponúkajú tzv. riešenie "2 v 1", ktoré spočíva v jedinečnej výkonnej monokryštalickej sonde, ktorá spĺňa všetky Vami požadované parametre pre obe uvádzané sondy, je vhodná pre všetky typy uvádzaných vyšetrení a navyše poskytuje bezkonkurenčnú kvalitu zobrazenia v porovnaní s inými sondami, a to bez potreby výmeny sondy. Bude verejný obstarávateľ akceptovať riešenie s dodaním 1 sondy, ktorá plne pokryje technické aj medicínske požiadavky na obe požadované sondy?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ preskúmal dopad navrhovanej zmeny technickej požiadavky vo vzťahu k svojim potrebám a účelu nakupovaného zariadenia. V prípade, ak uchádzačom ponúkané riešenie v plnom rozsahu spĺňa verejným obstarávateľom deklarovaný účel použitia, t.z., že frekvenčný rozsah lineárnej sondy je od 3,5 do 15 Mhz, formou nižšieho počtu sond (1 ks), verejný obstarávateľ bude akceptovať aj takéto riešenie.



Pre časť č. 6: Mobilný RTG prístroj

Otázka č. 9:

Chceli by sme požiadať o bližšie vysvetlenie parametru uvedeného v špecifikácii predmetu zákazky časť č. 6: Mobilný digitálny RTG prístroj - príloha VnT_Časť6_ MOBILNÝ RTG, p. č. 6 Rozmedzie ohniskového žiariča (pripúšťa sa jednofokusový alebo dvojfokusový) min.(0,6 -1,4) mm.

Znamená to, že požadujete, aby v prípade dvojfokusového prístroja aspoň jedno ohnisko bolo v rozmedzí 0,6-1,4mm?

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ vysvetľuje, že hodnotu 0,6-1,4 mm treba chápať ako prípustný rozsah veľkosti ohnisk. Znamená to, že vyhovujúcim parametrom sú všetky hodnoty v uvedenom rozsahu. Rozmedzie ohniskového žiariča v prípade dvojfokusového riešenia pripúšťa malé ohnisko väčšie ako 0,6 mm a veľké ohnisko menšie ako 1,4 mm. U jednoohniskového prístroja musí byť veľkosť ohniska v rozsahu 0,6 až 1,4 mm.“

Pre časť č. 8: Digitálny skiagrafický RTG prístroj

Otázka č. 10:

V špecifikácii predmetu zákazky časť č. 8: Digitálny skiagrafický RTG prístroj - príloha VnT_Časť8_SKIA RTG, p. č. 8.2 Vertikálny posuv statívu RTG žiariča min. 1800 mm je požadovaná hodnota posuvu 1800mm. Chceme sa opýtať či je možné sa zúčastniť tejto súťaže časti 8 aj v prípade, že náš parameter je 1500mm. Nakoľko ani s prístrojom s hodnotou posuvu 1800mm nie je možné odsnímkovať lebku dvojmetrového pacienta v stoj. V prípade takéhoto vyšetrenia sa pacient necháva sadnúť, čo je bežnou praxou. Takýmto spôsobom je možné odsnímkovať všetkých pacientov či už máte RTG prístroj s vertikálnym rozsahom 1500 alebo 1800mm. Okrem spomínaného sa snímka lebky vyšetruje prevažne v ľahu a tým opäť nie je potrebný rozsah 1800mm. Z vertikálnym rozsahom pohybu statívu RTG žiariča 1500mm je možné bez problémov vytvoriť snímku pľúc v stoj. Preto máme za to, že je tento rozsah postačujúci pre všetky vyšetrenia s vertikálnym stojanom.

Odpoveď:

Verejný obstarávateľ má výlučné právo na špecifikáciu predmetu zákazky v súlade s jeho potrebami a finančnými možnosťami. Verejný obstarávateľ bude akceptovať ponuky, ktoré spĺňajú požiadavky na predmet zákazky uvedené v opise predmetu zákazky a ktoré budú predložené v súlade s pokynmi uvedenými v súťažných podkladoch. Verejný obstarávateľ v priebehu prípravy verejného obstarávania pristupoval k určeniu opisu predmetu zákazky zodpovedne s ohľadom na svoje potreby a finančné možnosti a princípy verejného obstarávania. Verejný obstarávateľ zohľadňujúc svoje potreby stanovil požiadavku na vertikálny posuv statívu RTG žiariča. Podľa skúseností a vedomostí odborných lekárov, je čím vyšší posuv statívu, tým kvalitnejší a rozmerovo presnejší obraz. S rozsahu statívu 1500 mm je síce možné vykonať potrebné vyšetrenia, ale v menšej kvalite s menšou ostrosťou a viditeľnosťou defektov resp. detailov orgánov. Verejný obstarávateľ trvá na pôvodnej špecifikácii, a to najmä z dôvodu, že pri tangenciálnych projekciách - u pacientov snímkovaných na lôžku (resp. imobilných pacientov) je potreba zachovania jednak kvality obrazu ako aj požadovaného reálneho rozmeru vyšetřovaných oblastí tela - rozmery srdca, mediastína, bronchov. Verejný obstarávateľ na základe skúseností odborných lekárov má pri pripustení úpravy menšieho rozsahu statívu reálne a opodstatnené obavy o skreslení obrazu a tým spôsobenými chybnými alebo nepresnými diagnózami. Verejný obstarávateľ uvedomujúc si hodnotu ľudského života si nemôže dovoliť takéto riziko. Verejný obstarávateľ verí, že vysvetlením dostatočne objasnil neakceptovanie vyššie uvedeného návrhu





Úprava zmluvy týkajúca sa všetkých častí

Zainteresované osoby boli upozornené na nelogické ustanovenie návrhu kúpnej zmluvy. Z uvedeného dôvodu verejný obstarávateľ upravuje návrh Kúpnej zmluvy, bod 5.18 nasledovne:

„Zmluvné strany sa dohodli, že v prípade nedodržania minimálnej dostupnosti prevádzky prístroja uvedenej v bode 5.16. tejto zmluvy, má kupujúci právo uplatniť nárok na náhradu škody a ušlého príjmu v tomto rozsahu: ak D je v danom kalendárnom roku menej ako 95 % vzniká kupujúcemu nárok na náhradu škody a ušlého príjmu vypočítaného dosadením hodnôt do nasledovného vzorca:

$$N = (DD - DV) \times PV \times PP$$

v ktorom

N - výška nároku na náhradu škody a náhradu ušlého príjmu v eurách,

DD je 95 % počtu dní, počas ktorých má byť zariadenie v kalendárnom roku dostupné, podľa opisu z bodu 10 tejto časti,

DV - počet kalendárnych dní, počas ktorých bola dostupná prevádzka zariadenia,

PV - priemerný denný počet výkonov, ktorý sa určí ako počet výkonov, ktoré boli na prístroji urobené a vyúčtované za čas trvania prevádzky prístroja počas príslušného kalendárneho roka,

PP - priemerná platba za 1 výkon urobený na prístroji v eurách prijatá kupujúcim, ktorá sa určí ako podiel súčtu sumy prijatých platieb za všetky výkony urobené na prístroji v príslušnom kalendárnom roku a počtu výkonov urobených na prístroji v príslušnom kalendárnom roku.“

Úprava súťažných podkladov

Verejný obstarávateľ s cieľom predísť chybovosti počas elektronickej aukcie upravuje súťažné podklady v časti 26 Elektronická aukcia – aukčný poriadok, bod 26.10. a to zjednotením minimálneho kroku na všetky časti predmetu zákazky nasledovne:

„Minimálny krok zníženia ceny uchádzača je 100 EUR.“

Neoddeliteľnou súčasťou tohto vysvetlenia je upravená špecifikácia predmetu zákazky pre **časť 1 CT prístroj** samostatne zverejnené v časti *Dokumenty* v záväznej pdf verzii s vyznačenými vykonanými zmenami aj v editovateľnej verzii pre účely vyplňania k predloženiu ponuky.

Zároveň verejný obstarávateľ zverejnil v časti *Dokumenty* upravené **Súťažné podklady** s vyznačenými zmenami a upravenú **Kúpnu zmluvu** v záväznej pdf verzii s vyznačenými vykonanými zmenami aj v editovateľnej verzii pre účely vyplňania k predloženiu ponuky.

Verejný obstarávateľ vykonáva uvedenú zmenu dostatočne včas, a preto nebude predlžovať lehotu na predkladanie ponúk.

S úctou

v. r.

Osoba poverená realizáciou procesu VO

